

病人安全週介紹

文/醫品中心 楊雅君職員



今年錯過沒關係，明年還會有！

行政院衛生署於93年起宣布，每年10月的第3個禮拜定義為「病人安全週」，在去年的10月，為宣導病人安全事項，本院特別舉辦『病人安全海報設計展』，主題包含提升用藥安全、落實醫療機構感染控制、預防病人跌倒及降低傷害程度、鼓勵異常事件通報及資料正確性、鼓勵病人及其家屬參與病人安全工作等，希望可以透過海報的訊息傳遞，讓民眾可以更了解病人安全不僅僅是醫療院所該注意的，這應該是全民運動大家一起把關。

在今年的病安週，中區醫療網訂定了五大實施主題分別為「提升用藥安全」、「落實醫療機構感染控制」、「提升手術安全」、「鼓勵異常事件通報資料正確性」、「加強醫院火災預防與應變」，為提高民眾的參與性，我們特舉辦兩場團體衛教活動，講授主題分別為「施打流感疫苗注意事項」與「用藥安全講座」，由本院劉惠貞護理師

與童俊欽藥師用淺顯易懂的內容，搭配生動活潑的講述方式讓現場等候門診及領藥的民眾，都收穫良多，除了以上兩堂門診衛教，本院每個星期不定期再各個門診區都有衛教講座，如果您剛好在等候看診，不妨聽聽他們的內容，相信一定可以給您許多實用的衛生知識喔，聽完後，請不吝給予我們辛苦的衛教醫護人員一點支持與鼓勵，您們的回應，是我們最大的收穫。

病人安全週活動已經結束，如果您今年錯過了沒關係，明年10月依舊非常歡迎您來參與病人安全相關活動唷!!



本院護理師門診衛教-季節性主題，施打流感疫苗注意事項



本院藥師門診衛教-用藥安全